

讓鞍平成為醫治的教會！

在這五年的牧養生涯中，看到有肢體身心靈帶著創傷，卻未能得到適當的醫治，心裡甚是難過。他們都有很好的恩賜與潛質，可惜因為身心靈創傷而導致生活疲憊不堪，未能將神所賜的恩賜與潛能發揮，更甚的是離開教會，離開神，令我感到萬分痛心。諷刺的是，我們原來都因著身心靈的創傷，或者可以說成是被罪網綁而來到教會，渴望在當中得到醫治，盼望在上主的同行下，將傷痛放下，使罪得赦，被神撫摸醫治。

四福音裡記載了不少主耶穌醫治病人的事蹟：祂醫治被污鬼附身的人（可一 23-28）、被污鬼附身的女孩子（可七 25-30）、被污鬼附身的男孩子（可九 14-29）、醫治正在發燒西門的岳母（可一 29-31）、癩瘋病人（可一 40-45）、癱子（可二 3-12）、手萎縮了的病人（可三 1-5）、患血漏病的女人（可五 22-43）、聾啞的人（可七 32-35）、伯賽大的瞎子（可八 22-26）、瞎子巴底買（可十 46-52）。無論是身體上的病、心靈上的病、靈性上的病，耶穌都一個一個將他們醫治。¹深信由耶穌基督作為元首的教會，同樣可以成為醫治的教會，成為醫治的群體。

雖然我們不是醫生或專業輔導員，但當有人選擇來到教會，尋求神的大能、同在及醫治時，相信這是正確的。然而，教會需要學習對他們開放，讓他們能夠進到主耶穌基督的跟前來，在主無限的大能中，支取所需要的能力，為受傷者提供出路和盼望，讓他們在盼望中去尋求醫治和實踐改變。

至於被罪捆綁的人，我們要對他們「接納」，接納的意思不是認同他們所犯的罪，而是要明白和了解他們被罪所勝的原因，再從那些原因當中去禱告、認罪、悔改和醫治，求聖靈在當中光照動工，透過屬靈的群體去醫治、支持和鼓勵。教會才能把肢體從罪中挽回。

在鞍平 29 週年堂慶，期望我們可以成為一個醫治的群體，是一個能夠彼此深交的群體，是對受傷者無條件接納的群體，是對身心靈疲乏者給予安慰的群體。只要我們願意付上足夠的時間去聆聽，也能透過神的話有正確的盼望和作指導，讓受傷者能夠在教會中得心靈的安慰、對罪的鞭策、反省的機會、悔改的力量等，而這些全是來自主耶穌基督的大能大力。盼望鞍平能成為一所未信者與基督徒都能醫治的教會！

耶穌說：「健康的人不需要醫生，有病的人才需要..... 因為我來，不是要呼召義人，而是要呼召罪人。」（太九 12-13）

¹ 沒有人能規定神應該怎樣做事，神在需要的時候行神蹟，也有可能不行神蹟。無論如何，主權在於神。